

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

云霄县委书记调研生态环保工作并开展巡河活动

本报讯（郭扬 朱淮杰）7月16日，云霄县委书记、县总河长蓝良木带队调研生态环境保护工作并开展巡河活动，实地察看下河乡西溪上窖中桥、小流域西溪下楼南侧断面、五板桥、莆南溪黑柴桥等点位，全面掌握小流域水质提升、生活污水直排整治和城乡黑臭水体治理工作进度，聚力解决好群众身边突出生态环保问题，并就持续做好下阶段工作提出具体要求。

蓝良木指出，良好的水环境，是人民群众的共同期盼，是推动经济社会高质量发展的必然要求。各级各部门要学深悟透笃行习近平生态文明思想，坚定不移扛起新时代治水兴水的政治责任，结合中央环保督察反馈问题整改，以落实河湖长制为抓手，强化源头防治、系统施治、长效管治和标本兼治，扎实推进水污染防治各项工作，稳步提升小流域断面水质，构建人水和谐的生态文明新局面。



云霄县委书记、县总河长蓝良木带队调研生态环境保护工作并开展巡河活动

蓝良木强调，要提高政治站位。牢牢扭住污水处理设施建设“牛鼻子”，疏通城乡污水治理“毛细血

管”，提升污水收集处理效能，做到精抓细管、去污清源，全面改善水生态环境，让人民群众的获得感更加充实、幸福感更可持久、安全感更有保障。要坚持问题导向。涉水涉河部门“一把手”要带头作表率，用好“每周一学习一会商”机制，经常巡河查情、巡检工地，让鞋底常沾沾泥、裤脚多带带土，杜绝办事凭经验、决策想当然，以“解剖麻雀”的态度发现问题、找准症结，全力推动截污纳管、面源污染防治、治污工程建设等工作提质增效。要精准溯源整治。紧盯用水高峰时段，联合开展夜间巡查行动，逐条管网、逐个片区、逐条河道、逐个流域、进行梳理，弄清雨污分流遗留问题，以严格的水行政执法倒逼中心城区污水治理提质增效工程设施运维和管理水平双提升，使其真正发挥出应有的经济效益和社会效益。

县领导陈顺国、方锦洲、蔡权城分别参加调研。

云霄县持续开展领导干部大讲堂活动

本报讯（郭扬 朱淮杰）7月16日，云霄县持续开展领导干部大讲堂，县领导轮流当教员，聚焦中心工作，结合各自主责主业讲政策、教业务，引领带动各级领导干部长见识、提素质、强本领、增能力，更好服务云霄发展大局。县委书记蓝良木、县长沈顺来、人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯到场听课。县委常委、县纪委书记、县监委主任叶芳在大讲堂上授课。

讲堂上，叶芳以《推行“一号一图”用好活基层小微权力监督平台 保驾护航云霄乡村振兴》为题开展授课。课程深刻阐述了基层小微权力监督平台搭建的背景和意义，运用详实的图表和生动的案例，全面解读了什么是“一号一图”以及云霄如何创新探索“一号一图”，用好活基层小微权力监督平台，并结合当前实际，就下一步工作提出具体要求，动员各乡镇（开发区）要结合县乡村“六个一”工作机制，落实好“线下值班、线上值群”制度，推动干部进一步转作风、优服务，切实把平台打造成“干群连心桥”“掌上议事厅”；各职能部门要承担起平台建设具体责任，进一步对村级小微权力事项进行全面梳理，优化“路线图、时间表”，“线上线下”结合，加强对村级小微权力运行的监督，打通决策部署落实“最后一公里”，真正把“好工具”用好用活，为云霄乡村振兴保驾护航。



领导干部大讲堂现场

领导干部大讲堂采用差异化教学方式授课，并根据课程主题和内容确定参会对象。县各套领导班子成员；县法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志、副书记，纪委书记、副书记及专职干部；县直有关单位主要负责同志；县纪委监委领导班子成员；巡察办副主任，县纪委监委各派驻（出）纪检监察组组长；县纪委监委机关各室（部）负责人一同聆听授课。

领导干部大讲堂采用差异化教学方式授课，并根据课程主题和内容确定参会对象。县各套领导班子成员；县法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志、副书记，纪委书记、副书记及专职干部；县直有关单位主要负责同志；县纪委监委领导班子成员；巡察办副主任，县纪委监委各派驻（出）纪检监察组组长；县纪委监委机关各室（部）负责人一同聆听授课。

云霄县县长专题调研下港安置房项目

本报讯（朱乔桢 方淑娟）7月17日，云霄县县长沈顺来带队专题调研下港安置房项目，现场办公协调解决相关事宜，围绕促进度、破瓶颈、解难题开展座谈交流，全力推进项目建设“加马力”，赋能发展“增动力”，民生福祉“聚合力”。副县长方锦洲参加调研及专题会。

沈顺来一行实地察看下港安置房项目01地块建设进展，随后在下港片区改造建设指挥部召开专题会议，听取各成员单位关于下港安置房项目建设进展、相关配套设施建设以及选房安置等工作汇报，着力破解制约项目建设的卡点难点问题，确保下港安置房项目建设有力、有序、有效推进。

下阶段如何以更坚定的决心、更有力的举措推动下港安置房项目建设提质增效。沈顺来强调，

安置房项目是事关人民群众的重大民生工程，肩负着改善群众生活环境、提升群众生活品质的重要使命。要扛起政治责任，指挥部要发挥牵头抓总作用，各成员单位要协同配合、形成合力，突出目标导向、结果导向，健全完善“周调度、月协调”的长效机制。要加快工程进度，紧盯目标任务和时间节点，倒排工期、系统推进，进一步加强施工管理，完善水、电、气等基础设施和周边配套，全面推进工程建设，确保如期竣工交付。要保证工程质量，树牢安全生产意识，定期排查整治各类安全隐患，切实防范各类施工安全风险发生，一如既往地做好工程监理、施工质量、技术保障等工作，打造精品工程、标杆工程。要有序推进选房，靠前服务、提前谋划、广泛宣传，拟定科学的安置房选房流程，详细解读拆迁安置选房政策，切实将前期工作做细做实，确保选房公平公正进行。要做实市场规划，立足安置区人口规模、群众需求和未来发展，合理规划建设零售市场和大型商超，有目标地进行招商选资，布局下港片区业态，将下港片区打造成为云霄城市商贸经济示范区。要强化资金保障，算好“时间账、任务账、经济账”，有序推进项目建设交付，加速资金回笼，多措并举解决项目资金瓶颈，切实把好事办好、实事办实，让群众早日实现“安居梦”。



沈顺来一行实地察看下港安置房项目，现场办公协调解决相关事宜



漳州核电3号机组反应堆厂房安全壳钢衬里模块二吊装成功

再下一城 漳州核电3号机组反应堆厂房安全壳钢衬里模块二吊装成功

本报讯 7月19日9时19分，漳州核电3号机组反应堆厂房安全壳钢衬里模块二与模块一的精准对接，标志着3号机组钢衬里模块二顺利吊装就位，吊装过程安全、质量整体可控。

漳州核电3号机组反应堆厂房安全壳钢衬里整体划分为六个模块，其中模块二是由筒体2段、筒体3段、53个贯穿件套筒、37个贯穿锚固件组成，通过2000吨级履带吊装就位。

漳州核电项目建设大团队贯彻落实集团公司“整体·协同”年专项行动部署要求，坚持“安全第一，

质量第一”的基本方针，发扬“强核报国、创新奉献”的新时代核工业精神，充分准备，攻坚克难，顺利完成本次模块吊装任务。

接下来，漳州能源将统筹项目建设大团队持续发力，坚持推进高质量发展和高水平安全，心往一处想、力往一处使、拧成一股绳、铆足一股劲，整体协同办大事，朝着打造“华龙一号”精品工程和建设中国特大型清洁能源基地的目标努力奋斗！

（来源：中核国电漳州能源有限公司）